



酒店

案例研究

澳门金丽华酒店 Grand Lapa Macau

中国澳门

“我们相信，合适的照明和氛围对于营造卓越的顾客体验至关重要。”

—雅辰酒店集团 (信德集团旗下子公司) 澳门区营运副总裁

Rutger Verschuren 先生

简介

澳门金丽华酒店 (Grand Lapa Macau), 原名文华东方酒店, 于 1984 年开业, 是澳门首家外商投资的国际品牌酒店。鉴于澳门与葡萄牙的深厚联系, 澳门金丽华酒店的设计灵感源自一座富丽堂皇的葡萄牙豪宅, 在细节和品质方面一丝不苟。所有 416 间客房均采用葡萄牙面料和柚木家具装饰, 极富现代化的中葡风情。卓越的服务始终是金丽华酒店的标记, 它的名字来自于里斯本最高尚的社区。

作为 2017 年世界豪华酒店奖得主, 金丽华酒店不断升级设施, 近期完成了全面翻新, 致力于为所有客人提供一流体验。选择一套高度灵活的照明控制系统是翻修的重中之重, 以提供合适的照明环境, 同时为未来的扩展和集成留有足够空间。

 **LUTRON**

挑战

业主在选择照明控制系统时充分考虑了易用性, 以确保照明控制解决方案能够营造出与酒店当代澳门风格相契合的精致照明环境。在这个东西方汇聚的空间里, 照明系统应能够随着酒店的不断翻新, 为未来提供所需的扩展。

解决方案

升级工程包括安装 HomeWorks 路创中央照明控制系统, 以提供合适的照明环境和氛围, 迎接客人的到来。

酒店大堂总是给客人留下最重要的第一印象。路创照明控制可在一天当中, 提供不同的预设照明场景迎接客人。白天, 同时利用电气照明与自然采光, 为大堂区域提供充足的照明。

在采光充足的入口附近调暗电灯, 而位于大堂中央长长的螺旋楼梯, 灯光则保持在明亮水平, 以突出这一特殊结构, 展现其艺术特色; 同时这也是出于安全考虑。当夜晚来临时, 照明强度将逐渐增加, 以弥补日光的不足。

Lightlinks 国际有限公司的 Ivan Wong (高级设计师) 和 Koichi Tanaka (首席执行官兼项目总监) 是澳门金丽华酒店项目的照明设计师, 他们巧妙利用照明去突出酒店大堂的优雅建筑和艺术风格。这样, 所有的照明区域均调整到了合适的亮度, 且不会产生眩光或干扰。

酒店二楼公共区域的夹层照明也采用了路创中央照明控制系统。二楼的走廊和公共区域通常比一楼大堂的人流量要少, 所以无需把灯光开到最亮, 尤其是在深夜时候。



电灯配合自然光线照亮酒店大堂。

Lightlinks International Limited 的 Ivan Wong 和 Koichi Tanaka 在其照明设计中突出了酒店大堂的优雅建筑和艺术风格。

荣获澳门绿色酒店奖。





解决方案 (续)

利用良好规划的时间表,就可调节灯光以提供足够的照明,同时节省大量的能源。这种高级照明计划由 Lumen Arts 公司设计,该公司是来自香港的承包商,在调试路创照明控制系统方面拥有丰富的经验。

酒店的 Vasco 酒廊和酒吧是另一个采用路创中央照明控制系统的区域,该系统可使酒店员工轻松营造并启动常用场景。对于类似酒吧和酒廊这样的地方,合适的氛围是创造轻松愉快体验的关键。系统配有时钟控制,可以让员工专注于服务客人。如果工作人员想要手动更改预先安排的照明场景,可直接通过已刻字的 seeTouch 墙控器进行。最后一名客人离开后,轻触墙控器即可将灯光全部开启,以便打扫场地为第二天的营业做准备。

澳门金丽华酒店目前正在进行全面翻修。更多的区域将被翻新,每个区域都需要更复杂的照明控制。路创 HomeWorks 系统处理器性能卓越,能够轻松应对未来翻新区域所需的集成控制。HomeWorks 系统易于扩展,容许将来添加更多的调光模块和控制点。系统还可以无缝集成有线及无线墙控器和自动窗帘,为整个酒店提供全面的灯光和日光控制。

“我们相信,合适的照明和氛围对于营造卓越的顾客体验至关重要。我们的全面翻新,包括路创照明控制系统的升级,将确保我们今后能够继续为我们的客人提供一流的环境和服务。”- 雅辰酒店集团(信德集团旗下子公司) 澳门区营运副总裁 Rutger Verschuren 先生。

酒店致力于可持续发展,
并荣获澳门绿色酒店奖



Vasco 酒廊和酒吧呈现完美氛围，迎接客人的到来。

结果

澳门金丽华酒店致力于在一个既奢华又现代的环境中提供卓越的服务，安装了路创的 HomeWorks 中央照明控制系统之后，酒店可轻易营造适当的照明环境，不断提升宾客的体验，并同时节省大量的能源。

酒店在提供奢华及舒适空间的同时，不忘为宾客及附近社区营造一个可持续发展的环境，最终赢得澳门绿色酒店的奖项。

欲了解更多详情，请访问 lutron.com
全球总部 1.610.282.3800
24/7 客户支持 1.844.588.7661

